



西宁晚报

2023年2月23日

星期四

农历癸卯年
二月初四

今日20版

西宁天气
今晴 -7℃~7℃ 明晴

习近平在中共中央政治局第三次集体学习时强调 切实加强基础研究

夯实科技自立自强根基

省委常委会议召开会议

陈刚主持

全省疫情防控工作电视电话会议召开

陈刚讲话

陈刚与天合光能公司董事长高纪凡一行座谈

12项重点任务！工业领域助企暖企在行动



全市疫情防控工作电视电话会议召开

陈瑞峰石建平讲话

提振市场信心！青海促消费“放大招”

今日西宁 求贤若渴

“我爱西宁，因为这是一座让年轻人干事创业的城市。”一位从南京引进的专业人才说。他的感慨道出众多人才选择留在西宁的理由。

围绕发展引人才，多管齐下育人才，不拘一格用人才，优化环境留人才。昨天召开的市委人才工作领导小组第二次全体会议，再次吹响聚才成势、聚智兴业“集结号”。去年以来，西宁人才工作诚意满满：邀请12名农文旅专家来宁开展帮扶实践，两地互派88名“三支”人才双向奔赴

开展服务；成立“西宁市驻京人才工作联络站、援青干部联络站”，前移人才服务窗口；授予第四批来宁援青干部“西宁市有突出贡献人才”称号；尽力解决人才在住房、医疗、养老、子女教育等方面的实际问题，为他们提供宜居宜业、后顾之忧的软环境、暖环境……这些温暖的人才工作，体现了西宁爱才惜才之心。

转型发展的西宁，求贤若渴；开放发展的西宁，广纳英才。在现代化新青海建设上走在前

作表率、当好推动高质量发展的排头兵，西宁必须占领人才高地。聚力建设现代美丽幸福大西宁，西宁需要更多更优秀的人才。“西宁工匠”“土专家”“田秀才”“乡创客”需要脱颖而出。人才兴则城市兴，城市强则人才强，赢得人才就是赢得未来。今日西宁，求贤若渴，海纳百川。

(张永黎)



下了四场雪！春雪为何频繁光顾